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Classic Motocross Finland ry:n vuosikokous 

 
Aika Lauantai 08.02.2014, klo 13.00 – 16.08. 
 
Paikka Heinolan ABC, Työmiehentie 33, Heinola 
 
Läsnä: Ville Rintala, Petri Pantsu, Esko Ahola, Lasse Rantanen, Heikki Dahl, Juha Monto, Onni Järvinen, Pekka 

Lahti, Jukka Lahti, Heikki Tukia, Kaarlo Salonen, Jorma Alen, Heikki Nurminen, Jani Kaukiainen. Petri 
Pantsulla oli valtakirja Taisto Mäenpäältä.  

 
Kokous aloitettiin tarkastamalla osallistujien jäsenyys. 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja Ville Rintala avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleeksi. 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa. 
Puheenjohtajaksi valittiin Kaarlo Salonen, Sihteerinä toimii Jorma Korhonen, Pöytäkirjan tarkastajiksi 
valittiin Juha Monto ja Onni Järvinen jotka toimivat myös ääntenlaskijoina. 

 
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokouksesta on tiedotettu sääntöjen määräämällä tavalla. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 
Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 
 

5. Esitetään hallituksen laatima vuosikertomus tileineen ja toiminnantarkastajien lausunto sekä vahvistetaan 
tilinpäätös. 
Ville Rintala esitteli vuosikertomuksen, Petri Pantsu tilinpäätöksen ja taseen. Kaarlo Salonen luki 
toiminnantarkastajien lausunnon. Kaarlo ehdotti että käteiskassa kannattaa pitää mahdollisimman 
pienenä ja tilittää myynnit aina tapahtumien jälkeen. Tilinpäätös vahvistettiin. 
 

6. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle toimintavuodelta 2013. 
Hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus toimintavuodelta 2013. 
 

7. Valitaan hallitukseen puheenjohtaja, yksi varajäsen sekä kaksi varsinaista jäsentä erovuoroisten tilalle. 
Nykyinen puheenjohtaja on Ville Rintala. 
Hallituksen erovuoroiset jäsenet ovat: Jorma Alen, Jukka Lahti 
Hallituksessa jatkavat jäsenet ovat: Jorma Korhonen, Tom Väkeväinen 
 
Puheenjohtajaksi valittiin Taisto Mäenpää. Päätimme että hallituksen jäsenmäärä lisätään 6 + 1:een. 
Ehdokkaat hallituksen jäseniksi olivat Rafael Åman, Erkki Salo, Petri Pantsu, Jukka Lahti, Jorma Alen ja Ville 
Rintala. Näistä äänestettiin neljä uusiksi hallituksen jäseniksi. 
Suljetun lippuäänestyksen päätteeksi hallituksen jäseniksi tulivat valituksi Erkki Salo, Petri Pantsu, Ville 
Rintala, ja Jukka Lahti, varajäseneksi valittiin Jorma Alen. Valituista jäsenistä äänestyksen tasatuloksen 
vuoksi arvottiin Erkki salo yhden vuoden paikalle ja Jukka Lahti kahdeksi vuodeksi. 
 

8. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja yksi varahenkilö. 
Toiminnan tarkastajiksi valittiin Kaarlo Salonen ja Onni Järvinen. Varalle valittiin Pekka Lahti. 
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9. Valitaan tarpeelliset jaostot. 

Teknisen jaoston jäseninä jatkavat Jorma Alen ja Jarmo Jalonen. Hallitus voi järjestäytymiskokouksessaan 
valita keskuudestaan yhteyshenkilön Enduroon. 

 
10. Valitaan enintään kaksi edustajaa liittokokoukseen. 

Päätimme että kerhomme ei lähetä edustajaa liittokokoukseen, vaan antaa äänensä valtakirjalla Heinolan 
moottorikerhon käyttöön. 
 

11. Valitaan jäsenehdokas liittohallitukseen. 
Päätimme että emme valitse ehdokasta liittohallitukseen. 

 
12. Käsitellään hallituksen laatima 2014 toimintasuunnitelma ja talousarvio sekä kilpailukalenteri. 

Kävimme läpi ja hyväksyimme toimintasuunnitelman, talousarvion ja kilpailukalenterin. 
 

13. Päätetään liittymis- ja vuosimaksujen suuruudet 
Päätimme pitää jäsenmaksut samana: jäsenmaksu 20 € ja liittymismaksu 10 €. 
 

14. Muut asiat 
Käsiohjelmaan ehdotettiin laitettavaksi myös pyörän ja kuljettajan vuosimallit. 
Valitsimme Ville Rintalan vuoden 2014 CMdN joukkueen johtajaksi. 
Keskustelimme kilpailunumeroiden puhtaudesta ja näkyvyydestä huonoilla keleillä. Järjestäjät voisivat 
kiinnittää asiaan huomiota kilpailun aikana. Varsinkin lähdössä numerot pitävät olla puhtaina. 
Uusien kilpailunumeroiden jaon hoitaa Juha Monto. Tehdään tästä tiedote nettisivuille. 
Uudelta hallitukselta pyydetään aktiivisempaa otetta yhteydenottojen vastaamisiin, esim. sähköposti- ja 
tekstiviestit. 
Keskustelimme uusista luokista Classic kilpailuihin, sekä ensikesän kilpailuista. 
Keskustelimme puheenjohtajan kauden pituudesta ja totesimme, että säännöissämme puheenjohtajan 
kausi on määritelty kahdeksi vuodeksi. Eli joka vuosi ei valita uutta puheenjohtajaa. 

 
15. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.08. 
 
Heinolassa 08.02.2014 
 
Allekirjoitukset 
 
 
 
puheenjohtaja   sihteeri 
Kaarlo Salonen   Jorma Korhonen 
 
 
 
 
pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 
Juha Monto    Onni Järvinen 
 
 


